

В статье сотрудников Института народнохозяйственного прогнозирования РАН Юлии Зинченко и Николая Терентьева, опубликованной в журнале «Проблемы прогнозирования» (№6 2022) дается общая характеристика подходов к адаптации населения при изменениях климата. Рассматривается международный опыт выработки государственных стратегий адаптации и защиты населения от негативных последствий изменений климата, включая вопросы развития системы здравоохранения. Описан опыт адаптации населения российских мегаполисов к волнам жары. Представлены выводы и рекомендации для России.

Подробнее: <https://ecfor.ru/publication/posledstviya-izmeneniya-klimata-dlya-zdorovya-nasele-niya/>